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Niederschrift
Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses (öffentlich)

der Stadtverordnetenversammlung der Universitätsstadt Marburg

 Sitzungstermin: Freitag, 28.06.2019
 Sitzungsbeginn: 15:31 Uhr
 Sitzungsende: 15:35 Uhr
 Ort, Raum: Rathaus - Markt 1, EG, Raum 2, 35037 Marburg

 Anwesende Mitglieder

 Vorsitz
 Herr Winfried Kissel - CDU

 reguläre Mitglieder
 Herr Thorsten Büchner - SPD
 Herr Dominic Dehmel - SPD
 Herr Heinrich Löwer - SPD
 Frau Marianne Wölk - SPD
 Herr Walter Jugel - CDU
 Herr Dietmar Göttling - B90/Die Grünen
 Frau Renate Bastian - Marburger Linke

 Entschuldigte Mitglieder

 reguläre Mitglieder
 Herr Hans-Martin Reissner - CDU - entschuldigt -
 Frau Dr. Christa Perabo - B90/Die Grünen - entschuldigt -
 Herr Jan Schalauske - Marburger Linke - entschuldigt -
 Herr Christoph Ditschler - FDP/MBL - entschuldigt -
 Herr Roland Frese - BfM - entschuldigt -

 beratende Mitglieder
 Herr Dr. Michael Weber - Piratenpartei - entschuldigt -

 Magistrat
 Herr Oberbürgermeister Dr. Thomas Spies - SPD - entschuldigt -

Protokoll
 Herr Lothar Sprenger - Fachdienst Kommunale Gremien
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Protokoll:

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende, Stadtverordneter Kissel, eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. 
Er stellt fest, dass zu der heutigen Sitzung form- und fristgerecht eingeladen wurde und der Aus-
schuss beschlussfähig ist. Einwände dagegen werden nicht erhoben.

Änderungswünsche zur Tagesordnung bestehen nicht.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 11.04.2019

Die Niederschrift ist allen Ausschussmitgliedern mit der Einladung zur heutigen Sitzung zuge-
gangen. Änderungen oder Ergänzungen werden nicht gewünscht, die Niederschrift gilt somit in 
der vorliegenden Fassung als genehmigt.

zu 3 Besetzung des Ortsgerichts Marburg III (Dagobertshausen, Marbach, Michel-
bach)
- Wahl eines/r Ortsgerichtsschöffen/in
Vorlage: VO/6863/2019

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegt der in der Vorlage aufgeführte Wahlvorschlag des Orts-
beirats Marbach vor, der Herrn Manfred Ritter zur Wiederwahl vorschlägt. Weiter Vorschläge 
aus den Reihen der Anwesenden werden nicht unterbreitet.

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt einstimmig Herrn Manfred Ritter in offener Abstim-
mung als Ortsgerichtsschöffen für den Ortsgerichtsbezirk Marburg III (Dagobertshausen, Mar-
bach, Michelbach) zu wählen.

zu 4 Besetzung des Ortsgerichts Marburg V (Stadtteile Cyriaxweimar, Dilschhau-
sen, Elnhausen, Haddamshausen, Hermershausen, Wehrshausen)
- Wahl eines/r Ortsgerichtsschöffen/in
Vorlage: VO/6865/2019

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegt der in der Vorlage aufgeführte Wahlvorschlag der Orts-
beiräte Haddamshausen und Dilschhausen vor, die Herrn Hans-Werner Gerber zur Wiederwahl 
vorschlagen. Weiter Vorschläge werden nicht unterbreitet.

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt einstimmig Herrn Hans-Werner Gerber in offener 
Abstimmung per Handzeichen als Ortsgerichtsschöffen für den Ortsgerichtsbezirk Marburg V 
(Cyriaxweimar, Dilschhausen, Elnhausen, Haddamshausen, Hermershausen, Wehrshausen) 
zu wählen.

zu 5 Besetzung des Ortsgerichts Marburg IV (Stadtteile Bauerbach, Ginseldorf, 
Schröck, Moischt)
- Wahl von drei Ortsgerichtsmitgliedern
Vorlage: VO/6869/2019

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegen die in der Vorlage aufgeführten Wahlvorschläge des 
Ortsbeirats Moischt vor. Dieser schlägt für die Position der Ortsgerichtsvorsteherin Frau Johan-
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na Seelig zur Wiederwahl vor. Für die Wahl der Ortsgerichtsschöffen schlägt der Ortsbeirat 
Herrn Wolfgang Lauer und Herrn Martin Böttner vor. Weiter Vorschläge werden nicht unterbrei-
tet.

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt einstimmig Frau Johanna Seelig zur Ortsgerichts-
vorsteherin und die Herren Wolfgang Lauer und Martin Böttner zur Ortsgerichtsschöffen zu wäh-
len und die Wahlen in offener Abstimmung per Handzeichen durchzuführen.

zu 6 Verschiedenes

Es liegen keine Wortmeldungen vor.

Der Vorsitzende dankt allen Anwesenden und schließt die Sitzung.

Marburg, 28.06.2019

Winfried Kissel
Vorsitzender

Lothar Sprenger
Protokoll
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